



Dům dětí a mládeže Jihlava, příspěvková organizace  
Brněnská 670/46, 586 01 Jihlava  
[www.ddmjihlava.cz](http://www.ddmjihlava.cz)

**Soutěž v německém jazyce**  
**školní rok 2022/2023**  
**Krajské kolo**  
**Informace pro Kraj Vysočina**

**Národní garant:** FMV VŠE

**Zodpovědný garant okresního a krajského kola:** Kraj Vysočina

**Organizátor krajského kola pro Kraj Vysočina:**

Dům dětí a mládeže Jihlava, příspěvková organizace

Kontaktní osoba: Mgr. Klára Lysová, [lysova@ddmjihlava.cz](mailto:lysova@ddmjihlava.cz), tel. 733 675 541

**Organizace soutěže**

Soutěž je dobrovolná a je určena jednotlivcům, kteří v době konání soutěže nepřesáhli věkovou hranici 20 let. Žák, kterému je v době soutěže 20 let, může soutěžit.

Žák může soutěžit pouze v jedné kategorii, a to buď v kategorii, která odpovídá jeho ročníku, nebo může soutěžit v kategorii vyšší.

Žáka není možné zařadit přímo do vyššího soutěžního kola. Je třeba účastnit se všech postupových kol předepsaných pro danou soutěžní kategorii.

Do soutěže se nezařazují žáci, pro které je daný jazyk mateřským jazykem nebo žáci z bilingvních (dvojjazyčných) rodin, tj. od narození jsou vychováni v daném jazyce, takže ho mohou používat rovnocenně jazyku mateřskému.

**Kategorie**

**kategorie ZŠ II. A** – je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol, probíhá ve školním, okresním, *krajském* a ústředním kole

**kategorie VG II. B** – je určena žákům ročníků víceletých gymnázií odpovídajících 8. a 9. třídě ZŠ, probíhá ve školním, v okresním, *krajském* a ústředním kole

**kategorie SŠ III. A** – je určena žákům 1. až 3. ročníků všech typů středních škol, probíhá ve školním, okresním, *krajském* a ústředním kole





Dům dětí a mládeže Jihlava, příspěvková organizace  
Brněnská 670/46, 586 01 Jihlava  
www.ddmjihlava.cz

### **Postupová kola a postupový klíč**

Školní kola soutěže garantují jednotlivé školy, okresní a krajská kola garantují krajské úřady (odborny zaměřené na školství, mládež a tělovýchovu), ústřední kola garantuje FMV VŠE.

Přihlášením do soutěže garantuje soutěžící a ředitel školy, případně pověřený učitel, správnost zařazení soutěžícího do kategorie! V případě porušení pravidel pro zařazení soutěžícího do kategorie bude postupováno v souladu s celostátními propozicemi Soutěží v cizích jazycích.

Dohled nad žáky po dobu dopravy na jednotlivá postupová kola zajišťuje vysílající škola, pokud se se zákonným zástupcem žáka nedohodne jinak. V průběhu soutěže přejímá dohled nad žáky organizátor, který určí počátek a konec tohoto dohledu.

### **Z okresního do krajského kola postupuje v každé kategorii 1 žák!**

#### **Krajské kolo – Kraj Vysočina: úterý 11. 4. 2023 v DDM Jihlava (Brněnská 46)**

Prosíme okresní organizátory o zaslání přihlášek **do 31. 3. 2023** prostřednictvím následujícího elektronického formuláře:

<https://forms.office.com/e/5LDL6cJvLa>

Prosíme vyplnit formulář pro každou kategorii zvlášť!

Pozvánky na krajské kolo s podrobnějšími informacemi budeme zasílat mailem na základě přihlášek uvedeným vyučujícím (a v kopii organizátorům OK) po uzavěrce pro přihlašování.

